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Faculdade Processus 2 

 

 

Participação dos Pesquisados 

 

 Quantidade de alunos que 

respondeu à pesquisa 

Percentual aproximado 

em relação ao total de 

alunos 

CAMPUS I 672                   58% 

CAMPUS II       747                   65% 

 

 

1 – Desempenho Geral  

 

 

Desempenho Percentual Geral CAMPUS I e CAMPUS II 

25%

41%

23%

12%

39% 42%

12%
6%

Ótimo/Totalmente Bom/Quase

totalmente

Regular/Muito pouco Ruim/De forma alguma

Campus I Campus II
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Desempenho Geral Temporal - CAMPUS I

27%

40%

23%

11%

25%

40%

24%

11%

25%

41%

23%

12%

Ótimo/Totalmente Bom/Quase totalmente Regular/Muito pouco Ruim/De forma alguma

1º/2016 2º/2016 1º/2017

 

 

 

 

Desempenho Geral Temporal - CAMPUS II

32%

46%

16%

6%

32%

45%

15%

8%

39%
42%

12%

6%

Ótimo/Totalmente Bom/Quase totalmente Regular/Muito pouco Ruim/De forma alguma

1º/2016 2º/2016 1º/2017
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2 – Comparativo por Item entre Campi (*) 

       

Desempenho Comparativo

CAMPUS I / CAMPUS II

1º/2017

60%

63%

64%

56%

76%

79%

49%

43%

67%

75%

78%

56%

69%

72%

78%

83%

80%

82%

82%

85%

87%

79%

58%

82%

85%

88%

76%

88%

87%

85%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1. Salas de aula

2. Equipamentos

audiovisuais

3. Reprografia

(Xerox)

4. Banheiros

5. Protocolo

6. Tesouraria

7. Lanchonete

8. Recursos

tecnológicos

9. Eficiência da

comunicação interna

10. Atendimento ao

telefone

11. Biblioteca

12. Coordenador(a)

do curso

13.Secretárias da

coordenação

14.Secretaria

acadêmica

Professores

CAMPUS I CAMPUS II
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3 – Desempenho Temporal 

Desempenho Temporal por Item

CAMPUS I

64%

55%

77%

44%

47%

76%

60%

77%

70%

71%

60%

63%

62%

57%

73%

72%

45%

47%

63%

73%

78%

57%

72%

72%

71%

60%

63%

64%

56%

76%

79%

49%

43%

67%

75%

56%

69%

72%

66%

62%

68%

72%

65%

74%

80%
83%

78%

78%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1. Salas de aula

2. Equipamentos audiovisuais

3. Reprografia (Xerox)

4. Banheiros

5. Protocolo

6. Tesouraria

7. Lanchonete

8. Recursos tecnológicos

9. Eficiência da comunicação interna

10. Atendimento ao telefone

11. Biblioteca

12. Coordenador(a) do curso

13.Secretárias da coordenação

14.Secretaria acadêmica

NPJ

Professores

1º/2016 2º/2016 1º/2017
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Desempenho Temporal por Item

CAMPUS II

76%

68%

85%

67%

54%

87%

69%

86%

84%

78%

79%

75%

80%

74%

87%

87%

68%

53%

78%

85%

91%

72%

85%

83%

82%

83%

80%

82%

82%

85%

87%

79%

58%

82%

85%

76%

88%

87%

84%

77%

88%

85%

75%

83%

88%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Professores

1º/2016 2º/2016 1º/2017
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6 – Desempenho por item e por campi  

CAMPUS I

35%

7%

24%

39%

27%

47%

22%

37%

25%

4%

28%

4%

Consevação e limpeza Conforto Iluminação

1. Salas de aula

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

59%

21%

55%

32%

47%

35%

6%

24%

7%
2%

8%
3%

Consevação e limpeza Conforto Iluminação

1. Salas de aula

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

16%
25%

39%
45%

33%

22%
12%

8%

Qualidade Disponibilidade

2. Equipamentos audiovisuais

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

28%

41%
49%

43%

18%
11%

6% 5%

Qualidade Disponibilidade

2. Equipamentos audiovisuais

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

24% 24%
18%

42%
49%

36%

25% 21%
30%

9% 6%

16%

Qualidade do antendimento Qualidade do material Horário de funcionamento

3. Reprografia (xerox)

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

46%
41%

36%37%
42% 43%

14% 13% 15%

3% 3% 7%

Qualidade do antendimento Qualidade do material Horário de funcionamento

3. Reprografia (xerox)

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

26%

13%

38% 35%

22%

32%

13%
20%

Consevação e limpeza Instalações

4. Banheiros

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

51%
43%

31%
40%

11%
16%

6%
2%

Consevação e limpeza Instalações

4. Banheiros

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

27% 27%

48% 50%

19% 17%

6% 6%

Atendimento Horário de funcionamento

5. Protocolo

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

 

CAMPUS II

35% 35%

49% 51%

12% 9%
4% 5%

Atendimento Horário de funcionamento

5. Protocolo

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

33%
29%

47% 49%

14% 17%

6% 6%

Atendimento Horário de funcionamento

6. Tesouraria

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

 

CAMPUS II

33% 36%

53% 52%

10% 9%
4% 3%

Atendimento Horário de funcionamento

6. Tesouraria

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

19%

6%

36%

18%

27%
35%

18%

41%

Atendimento Variedade de alimentos

7. Lanchonete

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

41%

21%

39% 39%

15%

27%

5%
13%

Atendimento Variedade de alimentos

7. Lanchonete

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

14%

3%
8%

27%
35%

11%

32%
41%

35%

21%

37%
26%

16%

64%

24%

6%

Laboratório de

informática

Wifi Computadores da

biblioteca

Portal do aluno

8. Recursos tecnológicos

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

30%

4%

15%

38%
46%

13%

37%

48%

17%
25% 29%

12%
7%

58%

19%

2%

Laboratório de

informática

Wifi Computadores da

biblioteca

Portal do aluno

8. Recursos tecnológicos

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

18% 18%
26% 25% 21%

37%

49% 51%

41%
49%

27% 27%

17%
21% 21%

18%

6% 6%
14%

8%

Coordenador(a) Mural Funcionários E-mail Site

9. Eficiência da comunicação interna

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

 

CAMPUS II

35%
29%

42%
34% 33%

41%

53%
46% 47% 50%

16% 13%
8%

13% 13%
8% 5% 4% 6% 3%

Coordenador(a) Mural Funcionários E-mail Site

9. Eficiência da comunicação interna

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

27% 26%

47% 51%

18% 17%
9% 6%

Atendimento Horário de funcionamento

10. Atendimento ao telefone

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

34% 36%

49% 51%

12% 8%5% 5%

Atendimento Horário de funcionamento

10. Atendimento ao telefone

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

38%

27%

43%46% 45% 44%

11%
19%

10%
5%

9%
3%

Atendimento Horário de funcionamento Conservação e limpeza

11. Biblioteca

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

51%
43%

60%

38%
43%

35%

6% 9%
4%4% 5% 1%

Atendimento Horário de funcionamento Conservação e limpeza

11. Biblioteca

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

18% 19% 21%

38%
33%

40%

26% 29% 26%
18% 19%

13%

Interesse pelas emandas do

aluno

Celeridade no retorno às

demandas

Atendimento em geral

12. Coordenador(a) do curso

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

35%
29%

36%40% 43% 44%

15% 17%
12%10% 10% 7%

Interesse pelas emandas do

aluno

Celeridade no retorno às

demandas

Atendimento em geral

12. Coordenador(a) do curso

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

 

 

 

 



Relatório de Avaliação TOTAIS e COMPARATIVOS                                                                           1º / 2017 

Faculdade Processus 19 

 

 

CAMPUS I

22% 19% 21%

48% 46% 50%

22%
28%

23%

8% 7% 6%

Interesse pelas emandas do

aluno

Celeridade no retorno às

demandas

Atendimento em geral

13.Secretárias da coordenação

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

42% 39%
45%46% 47% 44%

8% 10% 10%
4% 4% 2%

Interesse pelas emandas do

aluno

Celeridade no retorno às

demandas

Atendimento em geral

13.Secretárias da coordenação

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

25% 21% 24%

48% 48% 50%

19% 22% 21%

8% 9% 5%

Interesse pelas emandas do

aluno

Celeridade no retorno às

demandas

Atendimento em geral

14.Secretaria acadêmica

Ótimo Bom Regular Ruim
 

 

CAMPUS II

39% 35%
40%

47% 51% 49%

8% 8% 8%5% 6% 3%

Interesse pelas emandas do

aluno

Celeridade no retorno às

demandas

Atendimento em geral

14.Secretaria acadêmica

Ótimo Bom Regular Ruim
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CAMPUS I

17%

40%

28%

14%

15. Como você avalia o acervo da biblioteca, quanto à atualização, em face das

necessidades curriculares do seu curso.

É atualizado É parcialmente atualizado É pouco atualizado É desatualizado
 

 

 

 

 

CAMPUS II

31%

47%

16%

6%

15. Como você avalia o acervo da biblioteca, quanto à atualização, em face das

necessidades curriculares do seu curso.

É atualizado É parcialmente atualizado É pouco atualizado É desatualizado
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CAMPUS I

44%
40%

12%
4%

16. Você considera que seu curso contribui para a preparação para o exercício profissional .

Contribui plenamente Contribui parcialmente Contribui muito pouco Não contribui
 

 

 

 

CAMPUS II

54%

36%

8%
3%

16. Você considera que seu curso contribui para a preparação para o exercício profissional .

Contribui plenamente Contribui parcialmente Contribui muito pouco Não contribui
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CAMPUS I

43% 41%

17%

17. Se conhece a importância do ENADE.

Plenamente Parcialmente Não conhece
 

 

 

CAMPUS II

46% 43%

11%

17. Se conhece a importância do ENADE.

Plenamente Parcialmente Não conhece
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CAMPUS I

34%

49%

17%

18. Sente-se empenhado e comprometido em alcançar um bom desempenho no ENADE.

Plenamente Parcialmente Não se sente
 

 

 

CAMPUS II

39%

49%

11%

18. Sente-se empenhado e comprometido em alcançar um bom desempenho no ENADE.

Plenamente Parcialmente Não se sente
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7 – Comparativos dos itens 15 a 18 

CAMPUS I

27% 20% 17%

45%
48%

40%

20% 22%

28%

8% 10% 14%

1º/2016 2º/2016 1º/2017

15. Como você avalia o acervo da biblioteca, quanto à

atualização, em face das necessidades curriculares do seu

curso.

É desatualizado

É pouco atualizado

É parcialmente atualizado

É atualizado

 

 

CAMPUS II

30% 32% 31%

51% 47% 47%

17% 17% 16%

2% 4% 6%

1º/2016 2º/2016 1º/2017

15. Como você avalia o acervo da biblioteca, quanto à

atualização, em face das necessidades curriculares do seu

curso.

É desatualizado

É pouco atualizado

É parcialmente atualizado

É atualizado
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CAMPUS I

50% 45% 44%

42%
44%

40%

7% 9%
12%

4%2%
1%

1º/2016 2º/2016 1º/2017

16. Você considera que seu curso contribui para a preparação para

o exercício profissional.

Não contribui

Contribui muito pouco

Contribui parcialmente

Contribui plenamente

 

 

CAMPUS II

37%
49% 54%

46%

43% 36%

15%
7% 8%

3%1%2%

1º/2016 2º/2016 1º/2017

16. Você considera que seu curso contribui para a preparação para

o exercício profissional.

Não contribui

Contribui muito pouco

Contribui parcialmente

Contribui plenamente
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CAMPUS I

41% 40% 43%

43% 43% 41%

15% 17% 17%

1º/2016 2º/2016 1º/2017

17. Se conhece a importância do ENADE.

Não conhece

Parcialmente

Plenamente

 

 

 

CAMPUS II

38% 40%
46%

50% 45%
43%

12% 15% 11%

1º/2016 2º/2016 1º/2017

17. Se conhece a importância do ENADE.

Não conhece

Parcialmente

Plenamente
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CAMPUS I

42%
35% 34%

43%
48% 49%

14% 16% 17%

1º/2016 2º/2016 1º/2017

18. Sente-se empenhado e comprometido em alcançar um bom

desempenho no ENADE.

Não se sente

Parcialmente

Plenamente

 

 

 

CAMPUS II

37% 37% 39%

49% 46%
49%

14% 17% 11%

1º/2016 2º/2016 1º/2017

18. Sente-se empenhado e comprometido em alcançar um bom

desempenho no ENADE.

Não se sente

Parcialmente

Plenamente
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8 – Desempenho docente por item 

34%

0%

62% 61%

42%
49%54% 55%

68% 66%
70%

62%63%

31%

52%

66%

54%

34%

58%

65% 68% 63%
58%

71%

1 2 3 4 5 6 7 8

Evolução Históriada dos Itens - "Totalmente" - CAMPUS I

1_2016 2_2016 1_2017

  

67%

56% 59%

48%
56% 53%

40%

73%

64%
67%

55%

64%
59%

46%

69%
72%

64%

74%

58%

68%

49%

1 2 3 4 5 6 7

Evolução Histórica dos Itens - "Totalmente" - CAMPUS II

1_2016 2_2016 1_2017
 

 

LEGENDA: 

1 – É assíduo e pontual. 

2 – Apresenta o plano de ensino e discute os critérios de avaliação. 

3 – Domina o conteúdo da disciplina. 

4 – Expõe o conteúdo com clareza (boa didática). 

5 – Tem bom relacionamento com os alunos. 

6 – Incentiva o aluno ao estudo e à pesquisa. 

7 – Desenvolve atividades e/ou presta orientações na sua disciplina sobre o exame ENADE. 

8 – Desenvolve atividades e/ou presta orientações na sua disciplina sobre o exame de ordem (OAB,CFC). 

 

 


